



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 52 30 100 - 52 29 991 - 52 31 444 FAX 52 34 984
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr

Αρ. Πρωτ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 8/6/2012.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.

*Μέσα στα πλαίσια της ορθής και άμεσης ενημέρωσης προς όλους τους συναδέλφους, η **ΕΤΕ- ΔΕΗ** δημοσιεύει παρακάτω ολόκληρο το κείμενο την απόφασης που αφορά τις υπηρεσιακές μετακινήσεις προσωπικού, τις χιλιομετρικές αποζημιώσεις και τις δαπάνες διανυκτέρευσης για όσους εργαζόμενους ανήκουν στο **ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.** Συγκεκριμένα η απόφαση του Διευθύνοντα Συμβούλου του **ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.** Γ. Κόλλια αναφέρει τα εξής:*

«Για τους τακτικούς υπαλλήλους με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, καθώς και τους έκτακτους υπαλλήλους με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου ή ορισμένου χρόνου ή έργου που υπηρετούν στη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε, οι οποίοι μετακινούνται εκτός έδρας για υπηρεσιακούς λόγους:

α. Το ποσό της ημερήσιας αποζημίωσης ορίζεται σε πενήντα ευρώ(50 ευρώ).

β. Το ύψος της δαπάνης διανυκτέρευσης, ανάλογα με την κατηγορία στην οποία οι προαναφερόμενοι δικαιούχοι εντάσσονται , ορίζεται κατ' ανώτατο όριο ως εξής:

Α. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΙΙ μέχρι 80 ευρώ

Β. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΙΙΙ μέχρι 65 ευρώ

Γ. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΙV μέχρι 59 ευρώ

Το ανωτέρω ποσά προσαυξάνονται κατά 20% κατά τη θερινή περίοδο Ιουλίου- Σεπτεμβρίου.

γ. Η διανυκτέρευση επιτρέπεται όταν η απόσταση από την έδρα του υπαλλήλου είναι μεγαλύτερη από 90 χιλιόμετρα, εφόσον κινείται με δημόσια

μεταφορικά μέσα και 110 χιλιόμετρα όταν κινείται με ιδιόκτητο μεταφορικό μέσο ή υπηρεσιακό αυτοκίνητο και για μετακινήσεις στη νησιώτικη Ελλάδα σε απόσταση μεγαλύτερη των 20 ναυτικών μιλίων και από νησί άνω των 10 ναυτικών μιλίων, εφόσον οι υπηρεσιακές ανάγκες το επιβάλλουν.

2. Καθορίζεται η χιλιομετρική αποζημίωση των μετακινούμενων για υπηρεσία, με ιδιόκτητα μεταφορικά μέσα, τακτικών υπαλλήλων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, καθώς και των εκτάκτων υπαλλήλων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου ή ορισμένου χρόνου ή έργου της ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. , για μετακίνηση με επιβατηγά αυτοκίνητα και μοτοποδήλατα σε 0,15 ευρώ για κάθε χιλιόμετρο.

3. Η παρούσα απόφαση ισχύει από 3/5/2012, ημερομηνία δημοσίευσης της α' σχετικής Υ.Α. στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως».

Γραφείο Τύπου ΕΤΕ/ΔΕΗ